

弘扬社会主义核心价值观

爱心助学递真情

我市一爱心企业资助困难准大学生

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)“谢谢,谢谢!”8月22日上午,盐湖区南城街道西姚村一户农家院里暖意融融、温馨感人,准大学生小杨(化名)手里拿着我市俊海车行负责人李俊虎送来的8000元爱心款,连连感谢(右图)。

据了解,今年5月初,小杨的父亲在骑电动自行车回家的路上发生意外,造成颈椎粉碎性骨折,幸亏朋友路过发现及时送医抢救,才脱离生命危险。随后,经过辗转西安等地手术治疗,花费20余万元,除去医保报销外,个人承担近10万元。这对于一个普通的农民家庭来说,几乎是不能承受的重压。

之前,小杨的父亲在工地上干活,母亲平时在村里的服装加工厂打零工。此外,家里还有一个脑梗的老人需要照顾。如今,全家的担子都压到了母亲身上。

“她爸爸发生意外的时候刚好是高考前一个月,孩子特别担心,心理压力非常大,很多病情上的细节我都不敢告诉她,让她安心学习,好在最后手术很成功。”小杨的母亲告诉记者,现在在家里还面临着后续手术及治疗等不少的费用。



小杨在今年的高考中成绩优异,被一所211院校录取,尽管已经申请了国家助学贷款,但面对家里的窘迫情况,还是束手无策。小杨的母亲说:“孩子非常懂事,在暑假里兼职了好几份家教工作,尽量为家里减轻负担。”

李俊虎通过朋友闫文波了解到小杨的情况后,表示非常愿意提供帮助,在大学4年里每年资助8000元,帮助她更好地完成学业。

此次为两家牵线的闫文波当年也是受爱心人士资助的学生,他说:“我格外能体会困难学子的感受,所以在得知小杨一家的情况后第一时间与爱心企业联系,一起把这份爱心传递下去。”

小杨表示,非常感谢爱心人士的帮助,她一定努力学习,争取在专业领域学有所成,以后回报社会,把爱心传递下去。

夏县城东社区
花甲居民冯齐林
拾金不昧人称赞

8月21日晚,夏县城东社区食品小区居民冯齐林与老伴在莲湖公园散步时捡到一部手机。想到失主肯定很着急,于是两人便在原地等待,结果一个多小时过去了,既没等到失主前来寻找,也没有接到电话。眼看天色已晚,两人由于年纪较大、身体疲惫,便决定回家等失主联系。

回家约半小时后,失主电话响起,二老非常高兴,想到终于可以联系到失主了。但是,两人对智能手机使用不熟练,加之心情激动,几次接听失主电话都没成功,最后在家人帮助下,终于接通了电话,并与失主约好在小区门口交还手机。拿到失而复得的手机后,失主王女士非常感激,对冯齐林夫妇连连致谢。

冯齐林夫妇捡到手机及时归还,看似只是一件小事,却体现了他们拾金不昧的高尚品德,传递出满满的正能量。该社区其他居民得知此事后,纷纷夸赞他们心灵美,值得大家学习。

彭建国 孙红雨

一粥一饭
当思来之不易

节约粮食是美德,是素质,更是责任。